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Актуальність. Особиста гігієна є дуже важливою складовою нашого здоров’я. 
Тож метою цього дослідження є опитування серед людей щодо дотримання гігієни 
рук після читання книги. Книги можуть бути джерелом перенесення різних 
мікроорганізмів, гігієна рук може допомогти уникнути поширення захворювання. 

Матеріали та методи: у ході дослідження було використано декілька методів 
аналітичний та статистичний, розроблений авторський опитувальник та проведено 
добровільне анонімне опитування серед людей різного віку. 

Результати дослідження: у даному дослідженні я хочу висвітлити питання 
важливості гігієнічних заходів після користування книгою. Кожного дня люди 
читають книги, як у дома, так і громадських місцях, а чи замислюються вони над 
особистою гігієною, та чи приділяють достатньої уваги чистоті самої книги. На 
запитання, чи читаєте книги в паперовому вигляді, 83,3% «так», 16,7% «ні». 26,7% 
респондентів відповіли «мию руки після користування книгою», 50% «ні, не мию і не 
дезінфікую», 23,3% «дуже зрідка». 50% опитуваних людей, зазначили, що звертають 
увагу на чистоту книг, якими користуються, 16,7% не акцентують увагу на чистоту 
книг, 33,3% іноді, якщо книги на вигляд будні. 46,7% зазначили, що зберігають книги 
після читання у закритих шафах та ящиках, 33,3% відповіли, що зберігають на 
відкритих поверхнях, 20% в інших місцях користування. Наступним було поставлене 
запитання, як часто чистити книжкові полиці, на що 33,3% відповіли «часто», 53,3% 
«інколи», 13,3% « ніколи». На питання, як часто Ви прибираєте пил з паперових книг, 
36,7% людей відповіли, що перед кожним читанням, 46,7% зрідка, а 16,7% що ніколи. 
Серед опитуваних в анкетуванні, зазначили, 40% людей не знають, що в книгах 
існують комахи-книгоїди і плісняві гриби, 60% ознайомлені з даною проблемою. Із 
кількості опитуваних, 66,7% вважають, що книжковий пил несе загрозу для власного 
здоров’я, 3,3% що книжковий пил цілком безпечний, 30% ніколи не замислювались 
над цим питанням. 23,3% опитаних стверджують, що мали симптоми алергії пов’язані 
з книжковим пилом: свербіж або висип на шкірі, сльозотеча, сухість у носі. 

Висновок: за результатами дослідження встановлено, що люди, які читають 
книги не завжди дотримуються правил особистої гігієни після читання книги і не 
приділяють достатньої уваги, як чистоті книг, так і чистоті книжкових полиць. Це все 
може призвести до розповсюдження інфекційних, паразитарних захворювань, 
спровокувати розвиток алергічної реакції. 

 
  


